

**M.T.I.**

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség  
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

60-0081x

## Belföldi hírek

-----  
budapest, 1985. április 06.                      bel                      s z o m b a t  
-----

sb0001 4 150 mt1b1001

a kis népszámlálás első eredményei /1. rész/

1985. április 6. - a statisztikai kiadó vállalat gondozásában megjelentek annak a kis népszámlálásnak /mikrocenzusnak/ az első eredményei, amelyet az elmúlt év októberében végzett a ksh.

a statisztikai adatok szerint az ország népessége jelenleg 10 millió 659 ezer, ötvenezerral - 0,5 százalékkal - kevesebb, mint öt évvel korábban. a lakosság nemek szerinti összetétele alig változott: jelenleg az ország népességének 48 százaléka férfi, 52 százaléka nő. az ezer férfira jutó nők száma öt év alatt 1064-ről 1069-re emelkedett, annak következményeként, hogy a férfiak halandósága romlott.

a korösszetételre az előregedési folyamat jellemző: a 40 éven aluliak 220 ezerral kevesebben, az ennél idősebbek viszont 170 ezerral többen vannak, mint a megelőző népszámláláskor. legnagyobb mértékben a 20-24 évesek létszáma kisebb, de a születésszám visszaesésének következtében számottevő a csökkenés a csecsemő-, illetve kisgyermekkoruaknál is. a népesség kedvezőtlenebbé vált korösszetétele okozza, hogy csökkent a munkaerő-utánpótlást jelentők, valamint a szülőképes korú nők száma is. kedvező viszont, hogy a nők valamivel több gyermeket vállalnak, mint korábban: száz házasságban élő nő 1980-ban 172, 1984-ben viszont 175 gyermek szülésére vállalkozott.



a statisztikusok ezuttal első ízben vizsgálták, hogyan látják el az anyák gyermekeiket, mely intézmények milyen mértékben jelentenek számukra ebben segítséget. az adatok szerint 14 éves korig a gyermekek 29 százalékáról kizárólag az anya, 71 százalékáról napközben más személy vagy intézmény gondoskodik. a gyermekintézményeket lényegesen többen veszik igénybe a fővárosban és a vidéki városokban, mint a községekben. a gyermekeiket egyedül nevelő anyák nehezebb helyzete a gyermekellátásban is megmutatkozik, közöttük sokkal kevesebb a gyese-en levők száma és kisebb az eltartottak aránya, mint ahol két szülő neveli a gyermeket.

a statisztika szerint a lakosság iskolázottsági szintje tovább növekedett, a tanköteles korból kilépők 95-96 százaléka végezte el az általános iskola nyolc osztályát, s - az 1980 évi 23 százalékkal szemben - a 18 évesnél idősebbek 27 százaléka befejezte a középiskolát. jelenleg a 25 évesnél idősebbek 8 százaléka diplomás, minden tizedik férfi és minden tizenhetedik nő. a fiatalabb korosztályokban ma már többen vannak a diplomás nők, mint a férfiak. mérsékelten, de folytatódott a pedagógus- és jogász-pálya elnöiesedése, s tovább nőtt a műszaki pályákon a férfiféltet.

/folyt. köv./  
mg/gg/kö sl pr  
00.10 060485 2567

--

sb0002 4 150 mtib1002

a kis népszámlálás első eredményei /2. rész/

a korábbi évekhez hasonlóan tovább csökkent az iparban és az építőiparban munkát vállaló aktív keresők létszáma, de az utóbbi években csökkenő tendenciát mutat a közlekedés, a posta és a távközlés, valamint a vízgazdálkodás területén dolgozók száma is, noha ezeken a helyeken az előző évtizedben folyamatos volt a növekedés. a kereskedelem létszáma némileg gyarapodott, a növekedés üteme azonban az utóbbi években mérséklődött. a mezőgazdaságban és erdőgazdálkodásban dolgozó aktív keresők számának csökkenése lelassult, ugyanakkor a melléküzemágakban mind többen vállalnak munkát.

az aktív keresők, valamint a nappali tagozaton tanuló diákok nagy része a munkába, illetve iskolába járás miatt jelentős időt fordít közlekedésre. a dolgozók 22 százaléka ingázik, azaz lakhelye és munkahelye nem azonos településen van. ez az arány 1980 óta némileg - 2 százalékkal - csökkent. ezt a nem könnyű életformát az érdekeltek többsége - a feltett kérdésekre adott válaszok alapján - azért vállalja, mert képzettségének, fizikai adottságainak, anyagi igényeinek megfelelő munkahely nincs a lakóhelyén. /mti/

mg/gg/kö ls pr  
00.11 060485 1178

--

sb0003 4 150 mtib1003

rossz minőségű cipőkrém és naptej árusításának megtiltása

1985. április 6. - a kereskedelmi minőségellenőrző intézet a forgalomban levő termékek hatósági ellenőrzése során megállapította, hogy a szilasmenti mezőgazdasági tsz-ben 1984. március 17-én és május 5-én gyártott salvia naptej minősége nem felel meg a követelményeknek. a termék a jóváhagyott mintánál világosabb színű, higabb, nem illatosított, fényelnyelő képessége nincs.

hibásnak bizonyult a metakémia ipari szövetkezetben az elmúlt év június 25-én és október hónapban előállított vörös színű csillag szilikonos cipőkrém is, amelynek felületén sötétszürke, illetve zöld színű kristályos anyagkiválás látható.

az intézet felhívja a forgalmazó kereskedelmi vállalatok figyelmét, hogy a minőséghibás cipőkrém és naptej árusítását haladéktalanul szüntessék meg. a vásárlókat a termékek minőségének ellenőriztetése nélkül kártalanítani kell. azt, hogy mely tételek nem felelnek meg az előírásoknak, a gyűjtőcsomagoláson feltüntetett gyártási idő alapján lehet megállapítani. /mti/

mg/gg/kö sl pr  
00.11 060485 1080

--

bel

- 4 -

1985.04.06.

sb0004 4 150 mtib1004

ruhák exportra sopronból

1985. április 6. - ötven százalékkal növeli a tavalyihoz képest a szovjetunióba irányuló exportjának értékét az idén a soproni ruhagyár. a vállalat termékeinek megbízható minőségével, esztétikus megjelenésével, a szállítási határidők betartásával nyerte meg szovjet partnereinek bizalmát. ezt jelzi, hogy ez évre minden eddiginél magasabb értékben, több mint 5 millió rubelért rendeltek női öltözékeket a soproniaktól. a szállítást úgy ütemezik, hogy a szezon kezdetére a nyári öltözékek eljussanak rendeltetési helyükre.

a soproni gyárnak a nyugati piacokon is jó híre van. ennek tulajdonítható, hogy kapacitásának 60 százalékát osztrák és nszk-beli cégek kötötték le. ennek köszönhetően a gyár tőkés országokból származó árbevétele 5 százalékkal növekszik az idén.

/mti/  
mzs/sza/kö kz pr  
00.12 060485 0835

--

sb0005 4 150 mtib1005

juhtenyésztési fejlesztési program

1985. április 6. - figyelemre méltó tenyésztési programot dolgozott ki a 27 közép-dunántúli mezőgazdasági üzem összefogásával létrejött vár-juh juhtenyésztési rendszer. a várpalotai jószerecsét termelőszövetkezet vezetésével működő rendszer taggazdaságai úgy alakítják át a juhállomány fajtaösszetételét, hogy a jelenleginél legalább 20-25 százalékkal nagyobb legyen a hushozam, és a gyapjuhozam is. kifejezetten hushasznu, illetve a gyapjuhasznu nyájak kialakítását kezdték meg. a jobb gyapjuhozam érdekében ausztráliai és aszlániai merinóval frissítik fel az állományt. a hushozam növekedése érdekében pedig német husmerinóval, saffolt és német fekete fejű fajtákkal kereszteznek.

a vár-juh rendszer szakemberei kidolgozták a bakony és balatonfelvidék juhászatainak egységes takarmányozási és tartási módszereit is. sikerült mérsékelniük az állomány csökkenését, és növelték gazdaságosságát. ennek érdekében olyan juhászati telepeket is terveztek, amelyekben a tartási költség mintegy 30 százalékkal alacsonyabb a hagyományosnál. /mti/

bév/nmé/kö kz pr  
00.12 060485 1110

--

bel

- 5 -

1985.04.06.

sb0006 4 160 mtib1006

fellini rajzai gödöllőn

1985. április 6. - federico fellini olasz filmrendező eredeti rajzaiból rendezett kiállítás nyílik május 4-én a gödöllői művelődési központban. a tárlaton fellini 50, saját filmjeihez készített tanulmányrajzát láthatják az érdeklődők.

a kiállítás megszervezését a magyarországi olasz kulturális intézet is segítette. a tárlat anyagát gödöllőt megelőzően több európai nagyvárosban, közöttük münchenben és párizsban is bemutatták.

a kiállítás csaknem egy hónapon át várja az érdeklődőket. bezárása után anyagát más vidéki városokban - nyiregyházán és székesfehérvárott - is bemutatják. /mti/

vir/kö kz pr  
00.13 060485 0653

--

sb0007 4 160 mtib1007

a die brücke kamarazenekar vendégszereplése

1985. április 6. - áprilisban budapesten, vácott és kecskeméten vendégszerepel az nszk-beli die brücke kamarazenekar. az együttes a liszt ferenc zeneművészeti főiskola zeneiskolai tanárképző intézete budapesti tagozatának vendégeként érkezett hazánkba. a 28 tagú zenekar traunsteinban működik, 1972 óta már több sikeres külföldi turnén vett részt. a kamarazenekar művészeti vezetője hans leonhardt.

a die brücke kamarazenekar április 11-én budapesten, a fáklya klubban lép a közönség elé. műsorában - vajda józsef fagottművész, veér istván klarinétművész, valamint a budapesti liszt ferenc zeneművészeti főiskola trombitaegyüttese közreműködésével - bach, vivaldi, ha:ndel, debussy és mozart egy-egy műve hangzik majd el. /mti/

i cs/bz/cl pr  
00.14 060485 0806

--

bel

- 6 -

1985.04.06.

sb0008 4 160 mtib1008

az opi felhívása

1985. április 6. - az országos pedagógiai intézet gyermek-, ifjúságvédelmi és felügyeleti osztálya kutatási programot indított, amelynek célja, hogy feltárja a gyermekvédelem történetét az 1944-45-ös években. e munkához jelentős támogatást nyújthatnak mindazok, akik ebben az időszakban gyermekvédelmi intézményben éltek, vagy ott dolgoztak. az opi gyermek-, ifjúságvédelmi és felügyeleti osztálya ezért kéri, hogy akik visszaemlékezéseikkel, birtokukban lévő dokumentumokkal, fotókkal segítséget nyújthatnak a kutatásokhoz, levélben jelentkezzenek az országos pedagógiai intézet gyermek-, ifjúságvédelmi és felügyeleti osztályánál. az intézmény címe: 1032. budapest, iii. zápor utca 50. /mti/  
gn/bz/cl pr  
00.14 060485 0737

--

sb0009 4 170 mtib1009

nyílik az ibolya a mátrában

1985. április 6. - kibontotta szirmait a mátrában a tavasz e vidéken legnagyobb tömegben nyíló virága, az ibolya. az első csokrokat a parádi völgyben szedték a kirándulók. a hosszantartó, kemény tél az idén alaposan késleltette a természet ébredését, az utóbbi napokban berobbant tavasziasan meleg idő azonban szinte egyik napról a másikra kicsalta a földből az ibolya levelét, virágát, s a legkorábban zöldülő bokrok, fák rügyeit. /mti/  
kov/kö kz pr  
00.15 060485 0493

--

bel

- 7 -

1985.04.06.

sb0010 4 160 mtib1010

egészségvédelmi kiállítás

1985. április 6. - az egészségügyi világnap alkalmából szombaton az egészséges ifjúság a legjobb erőforrásunk címmel nyílt kiállítás a szombathelyi megyei művelődési és ifjúsági központban. a tárlat azokat az eredményeket mutatja be, amelyeket az utóbbi évtizedekben értünk el az ifjúság egészségének védelmében. egyúttal felhívja a figyelmet az egészségre káros szokásokra, többek között a helytelen táplálkozásra, s arra, hogy a serdülőkorúak rendkívül keveset mozognak. /mti/  
lér/mz ká

10.37 060485 0532

--

sb0011 4 170 mtib1011

megindult a balatoni személyhajóforgalom

1985. április 6. - szombaton délelőtt 11 órakor a siófoki kikötőből elindult balatonfüredre a fellobogózott „füred” motoroshajó, amelynek utasait balatonfüreden a város vezetői fogadták. ezzel megkezdődött a balatoni előszezon személyhajóforgalom. a mahart balatoni vállalatának előszezon menetrendje szerint siófok-balatonfüred között naponta három fordulóval közlekedik a motoros hajó. ezen a napon indult meg fonyód-badacsony között is a forgalom, ahol szintén napi három fordulóval viszik-hozzák a két part között az utasokat. a szántód-rév és tihany-rév között közlekedő komp óránként jár és készenlétben áll egy mentesítő komp is. /mti/

káp/mz ká  
10.42 060485 0715

MK

--

bel

- 8 -

1985.04.06.

sb0012 4 160 mtib1012

rákóczi-émlékezés vaján

1985. április 6. - ii. rákóczi ferenc halálának 250. évfordulója alkalmából szombaton tudományos emlékülést rendeztek vaján, a fejedelem hűséges udvari marsallja, vay ádám egykori kastélyának épületében. a hajdan fontos diplomáciai tárgyalások színhelyén megrendezett ünnepi eseményen „rákóczi és rodostó”, címmel köpeczi béla művelődési miniszter tartott előadást. ezt követően r. várkonyi ágnes, az elte tanszékvezető egyetemi tanárának „rákóczi vallomásainak néhány problémája”, vizkelety andrásnak, az mta irodalomtudományi intézete kutatóhely vezetőjének „rákóczi műveinek egyházi cenzurája”, zachar józsefnek, a hadtörténeti intézet munkatársának „a törökországi kuruc katonai emigráció”, és glatz ferencnek, az mta történettudományi intézete osztályvezetőjének „rákóczi utókora”, című korreferátuma hangzott el.

a tudományos ülés résztvevői - történészek, történelemtanárok, főiskolai hallgatók - megkoszorúzták ii. rákóczi ferencnek a kastélyparkban elhelyezett mellszobrát. /mti/  
ács/mz ká

11.31 060485 1055

-.-

sb0013 4 160 mtib1013

négy évtized szolnok megye képzőművészetében

1985. április 6. - szolnok megye képzőművészetét reprezentáló kiállítás nyílt szombaton szolnokon a felújított tiszaparti galériában. negyvenkét festő- és szobrászművész kétszáz alkotását láthatják az érdeklődők. a tárlat anyagát közgyűjteményekből és magántulajdonban lévő alkotásokból válogatták. /mti/  
end/mz ká

12.33 060485 0379

MA

-.-

bel

- 9 -

1985.04.06.

sb0014 4 130 mtib1014 /közönségszolgálat/

Lottónyeremények

1985. április 6. - a sportfogadási és lottó igazgatóság közlése szerint a 14. játékhetén 5 találatos szelvény nem volt.

a lottónyeremények a nyereményilleték levonása után a következők:

4 találatos szelvénye 82 fogadónak volt, nyereményük egyenként 127.502.- forint.

3 találatos 7.635 fogadónak volt, nyereményük egyenként 685.- forint.

a 2 találatos szelvények száma 237.801 darab, ezekre egyenként 27.- forintot fizetnek. /mti/

mz ká  
13.08 060485 0493

-.-

sb0015 4 180 mtib1015 /közönségszolgálat/

időjárásjelentés

1985. április 6. - a meteorológiai intézet jelenti április 6-án, szombaton 12 órakor:

átmeneti felhősödés, záporok, lehülés

nagy kiterjedésű ciklon helyezkedik el nyugat-európa fölött. a légörvény hatására az óceán felől hűvösebb léghullámok közelednek szárazföldünk középső vidékei felé. a nedves, hűvös léghullámok széles felhőzónákat hoztak létre, amelyek lassanként magyarországra fölé kerülnek, és esőt is okoznak.

a felhősödés és a lehülés azonban csak átmeneti, hétfőn ismét száraz, napos és meleg lesz az idő. egyébként Európában még nem mindenhol tavaszi az időjárás. északon, északkeleten többfelé esik a hó, és a hőmérséklet napközben is alig emelkedik fagypont fölé.

magyarországon pénteken derült, száraz, meleg idő volt. többfelé fújt élénk délies szél. a hőmérséklet csúcserőke 21 és 26 fok között volt. éjszaka csak 5, 14 fokig hűlt le a levegő.

MA

szombaton délelőtt sokfelé megerősödött, néhol viharossá fokozódott a délnyugati szél. nyugat felől felhősödés kezdődött. a hőmérséklet 11 órakor 15 és 21 fok között volt.

budapest belterületén pénteken a hőmérséklet napi középértéke 15.9 fok volt, ez 5.7 fokkal magasabb, mint a sokéves átlag.

szombaton 12 órakor budapesten 19 fokot mértek, a tengerszintre átszámított légnyomás 1006 mbár, alig változik.

várható időjárás vasárnap estig:

nyugat felől tovább növekszik a felhőzet, és sokfelé várható eső, zápor, helyenként zivatar is lehet. az erős, néhol viharos délnyugati szél vasárnap északnyugatra fordul. vasárnap időnként délután csökken a felhőzet és megszűnik a csapadék. a hőmérséklet éjszaka 5, 10 fokig csökken, vasárnap napközben 15, 20 fokig emelkedik.

várható időjárás a fővárosban vasárnap reggelig:

erős felhősödés és az esti órától záporosó is várható. az erős, időnként viharos délnyugati szél éjszaka csak kissé mérséklődik. a hőmérséklet késő este 17, hajnalban 10 fok körül lesz. /mti/

mz ká

13.21 060485 2086

--

sb0016 4 160 mtib1016

élénk kirándulóforgalom a hétvégén /1. rész/

1985. április 6. - szombaton, a husvétii ünnepek küszöbén a hétvégi kellemes - bár kissé szeles - időt kihasználva felkerekedett az ország: kirándulók, pihenni vágyók tömegei áramlottak hazánk kiemelt üdülőkörzetei felé. benépesült a dumakanyar, a balaton-part, a velencei-tó környéke; látogatók serege kereste fel a tájvédelmi területeket, s a telektulajdonosok közül sokan töltötték kertészkedéssel szabadszombatjukat.

a belföldi turizmus élénkülése mellett megnövekedett a külföldről hazánkba látogatók száma: szombaton délben tetőzött a husvétii forgalom hegyeshalomnál. e nagyforgalmu határállomáson több

MK

mint 40 ezer vendég érkezett hazánkba. a megnövekedett forgalomnak megfelelően megerősítették az utlevél és vámkezelő szolgálatot, s így várakozás nélkül, percek alatt átléphetik az országhatárt a külföldi vendégek.

a budapesti szállodák nagy része telt házzal üzemelt szombaton, mivel a márciusi átlaghoz képest a kétszeresére emelkedett a vendégforgalom. elsősorban osztrák, nszk-beli és olasz turisták választották uticéljükként a fővárost. élénk volt a kirándulóforgalom a főváros környékén is: már kora délelőtt sűrű autósor kigyózott a ráckevei soroksári dumaág irányába. tavaszi csucsforgalomban haladtak a járművek vácon át a borszöny vidékére, s benépesültek a verőcemarosi és nagymarosi kertek is.

nyár eleji hangulat volt a hét végén a balaton környékén. a déli parton a siófoki szállodasoron az európa, a lidó, és a balaton szállodát, az északi parton a felújított annabella szállót, valamint az ibusz által bérelt több vállalati és szot üdülőt csaknem két és félezer nszk-beli, osztrák, jugoszláv és szovjet turista népesítette be. megnyitotta kapuit a balaton-part legnagyobb sátorvárosa, a balatonfüredi nemzetközi kemping is. a vendégek az ünnepekre ide is elsősorban az nszk-ból és ausztriából érkeztek.

a szeles időjárás ellenére nagy volt a forgalom vas megye kirándulóhelyein. különösen sokan keresték fel a megye híres arborétumait: egész nap zsufolt volt a szombathely határában lévő károni arborétum, de sok természetbarát kereste fel a jeli arborétumot is. megszállták a kirándulók a festői szépségű kőszeg-hegyalját, a szelestei, a sárvári arborétumot, valamint a kemenesaljai táj legszebb területét, a védett ság-hegyet és a nyugati országrész nevezetes tájegységét, az őrséget. /folyt. köv./

gn/mz  
13.47 060485 2417

MK

--

sb0017 4 160 mtib1017

élénk kirándulóforgalom a hétvégén /2. rész/

1985. április 6. - a szabadszombattal megtoldott husvétii ünnepek az idegenforgalmi idény kezdetét jelentették fejeér megyében is: a bodajki, a móri és a székesfehérvári turistaszállók szobáit már hetekkel korábban lefoglalták az ország különböző vidékeiről, valamint külföldről érkező vendégek, s elkelt az agárdi agárd szálló szobáinak nagy része is. velencén az ifjusági üdülőközpontban az ünnepekre nyitották meg a motelt, amelyet máris birtokukba vettek a fiatalok. a velencei-tóhoz megérkeztek az első külföldi kirándulók; agárdon osztrák és holland turisták vertek táborot. sokan kirándulással, turázással töltötték a szombati pihenőnapot, s népesek voltak a vértés erdei ösvényei, a csákvár környéki erdők.

borsod megyében már a reggeli órákban személygépkocsi-karavánok, bakancsos turisták ezrei tartottak miskolcraól a bükki kirándulólhelyek felé. a kirándulók tömegel elárasztották bánkut környékét is, s a turistaházakra kitétték a megtelt táblát. hasonló volt a helyzet a többi kedvelt borsodi kirándulólhelyen, bükkzentkeresztben, hollóstetőn és szentléleken is. az ország minden részéről érkezett kirándulócsoportok keresték fel mezőkövesdét és tokajt. a vendégek egyebek között a hegyalja láttnivalóival és természetesen borospincével ismerkedtek. /mti/

gn/bév-dáv-káp-vir-cser-lér-tre-/mz ká

13.58 060485 1372

--

sb0018 4 130 mtib1018

a román párt- és állami küldöttség elutazása

1985. április 6. - szombaton elutazott budapestről a román párt- és állami küldöttség, amely gheorghe radulescunak, a román kommunista párt központi bizottsága politikai végrehajtó bizottsága tagjának, az államtanács alelnökének vezetésével a hazánk felszabadulásának 40. évfordulója alkalmából rendezett ünnepségeken vett részt. a delegációt a ferihegyi repülőtéren maróthy lászló a magyar szocialista munkáspárt politikai bizottságának tagja, a minisztertanács elnökhelyettese bucsuztatta. ott volt nicolae veres, a román szocialista köztársaság budapesti nagykövete. /mti/

gn/mz ká

15.15 060485 0647

--

sb0019 4 150 mtib1019

Lkm-nagyjavítás

1985. április 6. - a nagyjavítás befejeztével szombaton délután ismét termelésbe állították a diósgyőri Lenin kohászati művek nemesacél-hengerművének finomsorát. a munka tervezett időtartama eredetileg 13 nap volt; a határidő feszített programot diktált. a karbantartó- és üzemeltető gyáregység, valamint a nemesacél-hengermű vezetői pontos, szinte percre megszabott ütemtervet készítettek, s a javításhoz szükséges anyagot, cserealkatrészt jólőre a helyszínre szállították. a jól szervezett munkának köszönhető, hogy 13 nap helyett rekord idő, 12 és fél nap alatt végeztek a munkával. ugyeszlővén az utolsó csavart is átvizsgálták, felújították a kenencét, új fődarabokat építettek be, szerelvényeket, nagy mennyiségű vasszerkezetet cseréltek, javítottak. a rekonstrukció kiterjedt a csőhálózatra, gépi berendezésekre.

a télnapos előny jelentős többlettermeléshez juttatja a vállalatot. a diósgyőri kohászoknak erre most nagy szükségük is van, hiszen a kemény tél és az energiakorlátozások számottevő veszteséget okoztak a gyárnak. /mti/

tre/mz az

15.27 060485 1087

sb0020 4 160 mtib1020

cafe-rock szentendrén

1985 április 6. - cafe-rock címmel új műsort mutatott be szombaton a rock színház társulata szentendrén. az állandó otthonmal nem rendelkező társulat a korábbi nagy lélegzetvételű műsorok - az évita, a sztárcsinálók, a bábjátékos - után most egy kamara darabot vitt színre a pest megyei művelődési központban.

a zenés játék főhőse alex, akinek a lakását egy beatzenekar bérlti. a társaság tagjai - különböző életformájuk ellenére is - jó hangulatú estéket töltenek el egymással. nagy tervet szövögetnek: egy szállóda bányában fognak fellépni, sok pénzt keresnek. ekkor azonban egyik este felbukkan egy lány, akinek a jelenléte, valamint az elűzöttesedett zenélés véget vet a barátságának.

L



bel

- 14 -

1985.04.06.

a darabot miklós tiber, a rock színház vezetője írta és rendezte. a zenét külföldi és hazai slágerekből, valamint erre a célra írt dalokból állították össze.

a nagysikerű szombati premier után a közönség vasárnap is szentendrén láthatja a produkciót; az előadás délután három órakor kezdődik. /mti/  
gál/mz az

17.58 060485 1053

-.-

sb0021 4 180 mtib1022

belpolitikai híreink tartalomjegyzéke

1985. április 6. -

- sb0001 a kis népszámlálás első eredményei /1. rész/
- sb0002 a kis népszámlálás első eredményei /2. rész/
- sb0003 rossz minőségű cipókrém
- sb0004 ruhák expontra sopronból
- sb0005 juhtenyésztési program
- sb0006 fellini rajzai gödöllőn
- sb0007 a die brücke kamarazenekar
- sb0008 az opi felhívása
- sb0009 nyílik az ibolya
- sb0010 egészségvédelmi kiállítás
- sb0011 megindult a balatoni ...
- sb0012 rákóczi-émlékülés vaján
- sb0013 négy évtized szolnok megye ...
- sb0014 lottónyeremények
- sb0015 időjárásjelentés
- sb0016 élénk kirándulóforgalom /1. rész/
- sb0017 élénk kirándulóforgalom /2. rész/
- sb0018 a román párt- és állami ...
- sb0019 lkm-nagyjavítás
- sb0020 cafe-rock szentendrén
- sb0021 tartalomjegyzék

készült az mti belföldi főszerkesztőségében  
főszerkesztő: kovács györgy  
szerkesztette: kálmán sándor  
apor zoltán  
- v é g e -

/mti/ mz az  
20.16 060485 0965

pa

-.-

**MTI**

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség  
Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel  
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

60.008/x

## Belföldi hírek

budapest, 1985. április 07.

bel

v a s á r n a p

sb0001 4 150 mtib1001

gyonsjavítás munkaszüneti napokon is

1985. április 7. - a ramovill szervizeiből a közelmúltban alakult szolgáltató kisserkezet, a service-coop belvárosi részlege április 13-tól bevezeti a hradástechnikai berendezések és a háztartási gépek gyorsjavítását. váci utca 63. szám alatti üzlete minden nap - vasárnapokon és ünnepnapokon is, reggel fél nyolctól este fél nyolcig - vállal munkát, cb-rádióval ellátott műszerészei, szerelői pedig a hívástól számított két órán belül házhoz mennek és a kisebb javításokat azonnal elvégzik. ha a készülék hosszabb javítást igényel, akkor bérleti díjért a javítás idejére cserekészüléket ad a kisserkezet.

a műhelyben ugyancsak két órán belül igyekeznek megjavítani a beszállított háztartási gépet, hradástechnikai berendezést. a gyorsaságért külön díjat kell fizetni, ez a javítási díj 25 százaléka. a különdíj azonban husz forintnál kevesebb és hatvan forintnál több nem lehet. a különdíj ösztönzi a szerelőket a gyorsaságra, mert ennek felét ők kapják meg.

a kisserkezet nemcsak a javítás idejére kölcsönöz különféle készülékeket. bárki bérelhet szerszámgépet, körfűrész, furógépet, gyalut, csiszológépet. /mti/

öz/ka/sl/cl pr  
09.00 070485 1207

BT

-.-